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ЄС розробляє "жорсткий"
пакет санкцій проти Росії, -
глава МЗС Естонії
13:32 28.04.2026 Вт

на чому сфокусується 21-й пакет санкцій проти РФ?
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 КОСТЯНТИН ШИРОКУН
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Країни Євросоюзу розпочали підготовку нового, вже 21-го
пакету санкцій проти Росії. Основним вектором нових
економічних обмежень стануть енергоносії.

Про це заявив глава МЗС Естонії Маргус Цахкна, повідомляє
РБК-Україна з посиланням на ERR.

Читайте також: Власюк розкрив деталі 20-го пакета санкцій
та анонсував проблеми "рупорам" Кремля

"Найбільш критичними, безперечно, є майбутні пакети санкцій.
20-й пакет санкцій прийнято, 21-й готується, і він буде досить
жорстким, особливо щодо енергоносіїв", - заявив глава МЗС
Естонії.

Як зазначив Цахкна, у рамках війни в Ірані Сполучені Штати,
навпаки, знизили тиск на санкцію на Росію і, фактично, на Індію,
через яку це впливає на й Росію.

"Ці події зараз не можна назвати позитивними", - підкреслив
міністр зовнішніх справ.

Санкції проти Росії та їх наслідки

Нагадаємо, 25 квітня Європейський Союз запровадив заборону
на закупівлю російського скрапленого природного газу (СПГ) на
спотовому ринку. Це рішення ухвалене на тлі війни в Ірані та
нестабільності на енергоринках.

Також раніше українська сторона активізувала зусилля щодо
обмеження енергетичних прибутків агресора.

Зокрема, посол України у США Ольга Стефанишина закликала
адміністрацію Дональда Трампа повернути жорсткі санкції
проти російської нафти, наголосивши, що це вигідно не лише
Україні, а й Сполученим Штатам для стримування впливу РФ та
Ірану.

Крім того, за даними аналітиків Bloomberg, російська економіка
наразі перебуває у критичному стані. Попри ситуативні стрибки
цін на енергоносії через воєнні дії на Близькому Сході,
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надприбутки від нафти більше не здатні врятувати РФ від
рецесії через глибокі структурні проблеми та наслідки
міжнародної ізоляції.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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